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26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 11 DE NOVEMBRO DE 2024
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE LEI Nº 6221/2024 - Eder Mineiro
Institui o Dia Municipal da Pesca no âmbito do município de Taquaritinga, e dá outras providências.

2) INDICAÇÃO Nº 115/2024 - Pedro da Costa Carvalho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize o conserto da passarela de pedestres localizada entre os bairros Santo Antonio e Jardim
Paraíso II. No atual estado desta passarela, há muitos riscos de acidentes, principalmente às
crianças que a utilizam.

3) INDICAÇÃO Nº 116/2024 - Pedro da Costa Carvalho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize a manutenção da Estrada Rural Climério Acquaroni, que dá acesso ao Bairro da ltagaçaba,
desde seu início na vicinal Dr. Adail Nunes da Silva que liga Taquaritinga a Jurupema, até seu
termino a Estrada Vicinal que liga Vila Negri a Rodovia Washington Luiz. Considerando que a
mencionada estrada é a principal via de acesso para diversos moradores locais, com o trânsito e
passagem de veículos, e considerando que existe o tráfego de caminhões para o escoamento de
todo o tipo de produção agrícola. Este vereador solicita que sejam feitos reparos nas bacias de
captação ao longo da estrada, eliminando poças de água e valetas, aterrando onde seja
necessário, porém evitando a colocação de entulhos de construções que danificam os referidos
veículos. Em anexo, segue lista de proprietários e moradores que solicitam o serviço, assinando de
próprio punho com telefone de contato para que se assim desejarem o acompanhamento dos
serviços.

4) INDICAÇÃO Nº 117/2024 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize operação tapa-buracos em todas as ruas do Distrito Industrial Nadyr de Paula Eduardo.

5) INDICAÇÃO Nº 118/2024 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize o reparo e a manutenção da iluminação da Rua Dr. Vicente Pelúcio Neto (Rua 26),
localizada no Conjunto Residencial Ipiranga.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 107/2024 - Denis Machado
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofícios ao Deputado
Federal Baleia Rossi, solicitando que envide os esforços possíveis e necessários para o
encaminhamento de verbas, por meio de emendas parlamentares, nos valores de 319 mil reais e
410 mil reais, para o custeio de dois micro-ônibus a serem usados pela Secretaria Municipal da
Saúde de Taquaritinga – SP.

2) REQUERIMENTO Nº 108/2024 - Denis Machado
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofícios ao Deputado
Estadual Leo Oliveira, solicitando que envide os esforços possíveis e necessários para o
encaminhamento de verbas, por meio de emendas parlamentares, nos valores de 319 mil reais e
410 mil reais, para o custeio de dois micro-ônibus a serem usados pela Secretaria Municipal da
Saúde de Taquaritinga – SP.
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3) REQUERIMENTO Nº 109/2024 - Valcir Conceição Zacarias
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Esporte e
Lazer, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se o atual secretário de esportes e o
anterior têm conhecimento de que o piso do Ginásio de Esportes Francisco Parise está com
infiltração, conforme imagens anexas. Requer que informe também quais providências foram
tomadas e quais medidas serão feitas para solucionar o problema.

Denis Machado
Presidente

Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo
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